

13105/05.11.2018

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 05.11.2018 în ședința extraordinară a Consiliului local Corbii Mari, Județul Dâmbovița.

Ședința este deschisă de secretarul unității administrativ-teritoriale Corbii Mari:

-Domnilor consilieri,

Ați fost convocați în ședința extraordinară prin Dispoziția nr.538/02.11.2018 a Primarului Comunei Corbii Mari.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă un număr de 15 consilieri din 15 consilieri în funcție.

Dl președinte de ședință dă citire ordinii de zi a ședinței:

-Domnului consilier,

Așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de d-na secretar al unității administrativ teritoriale, vă aduc la cunoștință ordinea de zi a ședinței, ca fiind următoarea:

1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018 și modificarea listei de investiții.

2.-Diverse.

Consult consiliul dacă mai sunt și alte probleme ce nu suferă amânare, bineînțeles, dacă sunt respectate și prevederile art.44 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența raportului de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului și dacă și comisia de specialitate din cadrul consiliului local comunal s-a pronunțat asupra problemei ce se constituie în urgență.

Constat că nu sunt probleme ce se constituie în regim de urgență.

Supun la vot ordinea de zi:

-cine este pentru? = 15 voturi

-cine este împotriva? = 0 voturi

-cine se abține? = 0 voturi.

În unanimitate de voturi ordinea de zi a fost aprobată.

Dau cuvântul d-nei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței anterioare.

D-na secretar, după prezentarea procesului verbal, întreabă dacă sunt obiecții cu privire la conținutul acestuia.

Constat că nu se formulează obiecții cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare.

Supun la vot procesul verbal în forma prezentată:

- cine este pentru? = 15 voturi
- cine este împotriva? = 0 voturi
- cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi procesul verbal a fost aprobat în forma prezentată.

D-na secretar informează că este întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Se trece la **punctul nr. 1** înscris pe ordinea de zi a ședinței: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018 și modificarea listei de investiții.**

Dl. Alecu Victor –în calitate de președinte de ședință, dă citire proiectului de hotărâre. Dl. contabil face o prezentare detaliată a bugetului rectificat, făcând mențiunea că avem un amendament la proiectul de hotărâre inițial- se suplimentează bugetul cu 49 mii lei.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot:

- cine este pentru? = 9 voturi (Miu Iulian, Vintilă Constanța, Ciotan Aurel, Miloș Sorinel, Mihai Gheorghe, Petre Adrian, Alecu Victor, Sandu Aurelia, Bârdeș Aurică).
- cine este împotriva? = 6 voturi (Anghel Constantin, Miloși Ionel, Albu Marin, Roman Adrian-Stelian, Dorobanțu Tudor, Gheorghe Adrian)
- cine se abține? = 0 voturi

Cu majoritate de voturi proiectul de hotărâre a fost aprobat devenind **Hotărârea Consiliului local Corbii Mari nr.83/05.11.2018.**

#### **Diverse:**

Se fac înscrieri la cuvânt. Constat că nu se fac înscrieri la cuvânt.

Se constată că au fost dezbătute toate problemele înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Vă rog să faceți propuneri privind data și ordinea de zi a ședinței ordinare din luna următoare.

Constat că nu se stabilesc aceste date, fapt pentru care în luna noiembrie 2018 veți fi convocați în ședința ordinară de către secretarul unității administrativ-teritoriale.

Fapt pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale.

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier Alecu Victor**

**SECRETAR COMUNĂ,**  
**Săndulescu Mihaela**

